
Novice 
Osebne resti 

Škof izročil trboveljskemu g. župniku 
imenovanje za monsignora. Škof dr. Ivan 
Tomažič je izročil g. Gašperiču, župniku in 
duhovnemu svetniku v Trbovljah, iz Rima 
došk) imenovanje za monsignora in mu je 
k visokemu odlikovanju častital v prisrč
nih besedah, številnim častitkam se pri
družuje »Slov. gospodar« z željo, da bi 
vneto delovni dušni pastir se še dolgo let 
čil in zdrav veselil papeževega odlikovanja! 

Rečički gospod župnik imenovan za mon
signora. Za. monsignora je bil imenovan iz 
Rima g. Alfonz Požar, župnik na Rečici ob 
Savinji in upravitelj gornjegrajske dekani
je. K imenovanju naše častitke! 

Nesreče 
V zadnjem trenutku rešena strašne smrti 

V Legnu v župniji Ribnica na Pohorju živi 
pri svojem zetu Alojzu Kotniku 74 letna 
tašča Marija Sušeč. S prižgano petrolejko 
se je podala na podstrešje po živila. Na 
podstrešju je starki spodrsnilo in je padla. 
Radi razbite svetilke se je na mah vnela 
na dilah nakopičena slama. Ogenj je uničil 
15.000 din vredno hišo. Gospodar Kotnik 
ji je v zadnjem trenutku priskočil na po
moč in rešil taščo strašne smrti. 

Dve nesreči. 54 letna delavka Marija Ko
larič iz Sv. Kungote na Dravskem polju je 
spodrsnila na oledeneli cesti in si je pri 
padcu zlomila levo nogo. — V Spuhlji pod 

Ptujem je padel 48 letni dninar Ivan Čeh 
z lestve in si je zlomil levo nogo. Imenova
na ponesrečenca sta se zatekla v ptujsko 
bolnišnico. 

Otrok podlegel opeklinam. Dušanček Va
nušek, dveletni sinček šoferja v Celju, se 
je polil s kropom po vsem telesu. Otroka 
so koj prenesli v bolnišnico, kjer je pod
legel prehudim opeklinam po večdnevnem 
trpljenju. 

Šestletna deklica prepeljana v brezupnem 
stanju v bolnišnico. V Globokem pri Breži
cah se je opekla po vsem životu šestletna 
Zefka Verbič, hčerka vdovele najemnice, 
ki je pustila otroka samega doma, ker je 
morala po opravkih v Brežice. Najbrž je 
deklica odprla vratca zakurjenega železne
ga štedilnika. Pri tem je padla žerjavica na 
obleko in jo vžgala. Ko je prišel starejši 
brat domov, je našel sestrico golo in hudo 
opečeno po vsem telesu. Grozno trpečo Zef
ko so prepeljali v brezupnem stanju v bre
žiško bolnišnico. 

Plini od premoga so ga zadušili. Ferdi
nand Knez, samski uslužbenec gostilničar
ske pivovarne v Laškem, je zanesel v svo
jo sobico žerjavico, na katero je nametal 
premoga, da bi se ogrel, in je legel spat. 
Kneza so našli drugo jutro zadušenega od 
strupenih plinov, katere je širil tleči pre
mog in niso mogli nikamor iz zaprte sobe. 

Vlak razbil poštni nabiralni avto. Na že
lezniškem prelazu za tobačno tovarno v 
Ljubljani se je zgodila 20. decembra krog 

pol osmih zvečer huda nesreča. Brzovlak 
iz Trsta je na omenjenem prelazu treščil z 
vso silo v poštni nabiralni avto. Avtomo
bil je strahoviti sunek pognal v loku cser 
metrov daleč v stranski jarek in nasip, kjer 
je razbit obležal s kolesi navzgor. Zaradi 
silnega sunka se je razbila vsa karoserija. 
Vrata kabine so se odprla in šofer in nje
gov spremljevalec ^ta zletela iz avtomobila 
ter obležala kraj njega negibna drug po
leg drugega, oba z obrazom na zemljo. Na 
mesto nesreče poklicani reševalci so odpe
ljali v bolnišnico šoferja Andreja Majerja, 
ooeta d^eh otrok, in 40 letnega poštnega 
zvaničnika Rudolfa Batis, ki je oženjen. 
Batis je kmalu po prevozu umrl radi pre
bite lobanje in hudih notranjih poškodb. 
Šofer Majer je hudo poškodovan po glavi 
in vsem telesu, vendar je bil po nesreči pri 
zavesti in je še celo govoril. 

junaško dekle. V Škofjo Loko sta se 
pripeljala na koleslju gospod in gospa K. 
iz Št. Vida nad Ljubljano. Ko sta se vra
čala, se je podal gospod v trafiko v kapu 
cinskem predmestiu, gospa je pazila sama 
na vozu na konja. Konja sta se splašila 
mimo brzečega avtomobila in sta zdivjala. 
Voz se je kmalu toliko nagnil, da je padla 
gospa pod voz in sta jo vlekla zdivjana 
konja s seboj. K sreči se je ojunačila 
18 letna Minka Ziherl, doma iz Litiča, da 



je skočila — ne meneč se za lastno var
nost — pred konja, ju Jjaitstaviks in rešila 
materi treh otrok življenje. 

Jt trzne vi ovir* 

Božične počitnice za vse šole trajajo do 
9. januarja. 

Bela fazanka in črni fazan. G. Voršič iz 
Sv. Lenarta v Slov. goricah je ustrelil belo 
faza&ko, g. Sautne' iz Siov. Bistrice pa čr
nega fazana. Oboii lovski plen je redkost. 

Pogrešan. Že nekaj dni pogrešajo Franca 
Petrovič, 46 letnega posestnika v Stojncih 
pri Ptuui. Ker je bil v zadnjem času zapo
slen pri popravljanju obrežja Drave pri 
Borlu, so nekateri mnenja, da je po nesreči 
padel v Dravo ter utonil. 

Vlom v planinski dom. S puškami oboro
ženi neznani vlomilci so vlomili s pomočje 
lestve v prvo nadstropje planinskega doma 
na Uršlji gori, ki je last podružnice SPD v 
Slovenjgradcu. S sekiro so razbih drzneži 
kuhinjska vrata in še dvoje vrat. Na ta 
način so prišli vlomilci v pritličje, kjer so 
shrambe. Odnesli so mnogo posteljnine, je
dilnega orodja, nekaj steklenic niva in vi
na, živeža ter nekatere stvari, last oskrb
nice. Ni jim uspelo, da bi bih vdrli v glav
no shrambo, kjer bi bil plen nekoliko večji. 
Vlomilci so bili pri tatinskem poslu zasa
čeni od cerkovnika, katerega so pregnali s 
puškami. Junaški cerkovnik je odbrzel v 
dve uri oddaljeni Uršljčn dom, od koder je 
telefonično poklical orožnike iz Prevalj. 
Pred prihodom orožniške patrulje, kateri 
so se še pridružili oboroženi lovci, so po
begnili lopovi s plenom. Zasledovalci so jih 
sledili po snegu cio Prevalj, kjer se je zgu
bila sled proti Lešam. 

Vlom v stanovanje. V Mariboru v Er
javčevi 14 je pri belem dnevu vlomil ne
znanec v stanovanje tkalskega mojstra 
Otmarja Bošak. Odnesel je obleke in zlat
nine za 6000 din. Tat je bil celo toliko dr
zen, da se je v Eošakovem stanovanju pre
oblekel in pustil tam že močno ponoiieno 
obleko. 

Dva vloma. V noči sta bila izvršena v 
Limbušu pri Mariboru dva drzna vloma. 
Vlomilci eo vdrli najprej skozi okno v 
poštni urad, od koder so odšli praznih rok, 
ker si niso upali lotiti blagajne, v preda
lih pa ni bilo denarja. Za pošto so obiskali 
gospo Pavlo Robičevo, kateri so odnesli 
ir gostilne cigarete in tobak, 80 din, več 
litrov vina ter žganja, dva moška plašča, 
dva para gojzaric ter precej mesa in klo
bas od kolin. Najbrž so poskušali isti ptiči 
vlomiti tisto noč v Selnici ob Dravi v ob
činsko pisarno, kjer so bili pa prepodeni. 

V prepiru obklan. V Jurovcih pri Ptuju 
sta se sprla 28 letni posestniški sin Jakob 
Kozel in enako stari delavec Jožef Krajnc. 

OhžaloranHI vredni sliičaii 
Preprečen vlom v mežiško cerkev. Ko je 

šel organistov sin Štefan Lednik ob devetih 
dopoldne zvonit/je zapazil za glavnim ol
tarjem fantalina okrog 14 let, ki je hotel z 
vitrihom vlomiti v puščico. Tat se je pri 
tem skril na prižnico, kjer so ga potem do

j bili. Fantalin je bil v družbi starejšega mo
jškega, kateremu pa se je posrečilo pobeg
' niti. Je nekako 22—30 let star, vitke po
j stave, oblečen v kratek siv površnik, ima 
hlače pumparice, na glavi pa športno če

Ipico. V prejšnji noči sta ukradla nekemu 
j hlapcu čevlje iz hleva, katere pa je k sreči 
' že dobil nazaj. 



V prepiru je potegnil Kranjc nož in je ne
varno obklal Kozela po glavi in vratu. 

Dve tatvini v ptujski okolici. Jožefu 
Kranjcu iz Bukove v župniji Sv. Marko 
niže Ptuja je zginila skoraj nova ladja, ki 
ima na zadnji strani naslov lastnika. Po
sestniku Jožefu Kukoviču v Stojncih je 
ukradel nekdo kolo z zapravljivčka. 

Pojasnjen roparski umor. V Tržiču :ia 
Gorenjskem je bil v noči na 30. november 
umorjen in izropan 52 letni čevljarski pri
rezovalec Sikst Ribič, doma iz Kokrice pri 
Kranju. Priče so izpovedale, da bi naj bil 
zagrešil roparski umor mlajši moški, ki je 
prenočeval pri Ribiču in se je izdajal za za
stopnika dr. Krekove gospodinjske šole v 
Ljubljani. Oblast je prejela kmalu več za
sebnih ovadb o gologlavem mladeniču, ka
teri se klati po deželi in nabira članice in 
članarino za nedeljske gospodinjske teča
je, katere je sam iztuhtal. Mladi slepar se 
je zadnje dni ujel v mreže celjske policije, 
katera ga je zaprla radi tatvine kolesa in 
mu je začela izpraševati vest. Gre za 231et
nega Franca Mimika, doma iz Liboj pri 
Celju. Radi tatvin in goljufij je že bil ob
sojen enkrat na 20 in drugič na 22 mese
cev ječe. Prijeti je priznal sleparije z go
spodinjskimi tečaji, za katere je pobiral po 
30 din od udeleženke in je presleparil na 
ta način nad 30 ljudi. Izvršil je več golju
fij po raznih knjigarnah in pri zasebnikih. 
Po natančnejšem zasliševanju se je moral 
pod težo dokazov vdati radi roparskega 
umora v Tržiču. Izpovedal je, da je v noči 
na 30. november v Tržiču z lesenim dro
gom ubil Ribiča. Umorjenemu je vzel 1500 
din, zlato žepno uro, zlato zapestnico, dvo

je oblek, črn suknjič in še razne malenko
sti. Celjska policija je izročila mladega to
lovajskega izprijenca ljubljanski. 

Izpred sodišča 
Obsojena ljudska pijavka. Konrad Čeh, 

34 letni pocestnik, trgovec, gostilničar in 
trgovski potnik v Sp. Porčiču pri Sv. Le
nartu v Slov. goricah, se je vrgel leta 1934 
radi prezadolženosti na barantijo s hranil
nimi knjižicami. Ponujal je lahkovernim 
podeželanom do 70%, medtem ko so drugi 
agenti izvabljali kmetom hranilne prihran
ke samo za 30—40%. Čeh je pri visoki pro
centni ponudbi »kupoval« take knjižice, 
katere so se glasile na večje zneske. Ne
čedni posel je uganjal po okolici Ptuja in je 
raznim kmetom izvabil hranilnih knjižic 
r.. rOO.OOO din. "lačilnih obljub ni držal 
kljub vsem opominom. Tu in tam je vrgel 
kaki žrtvi malenkost, večina pa je ob za
upane mu prihranke. Z izvabljenimi knji
žicami je Čeh deloma poravnal svoje dol
gove, kateri so ga stiskali, pri raznih de
narnih zavodih, deloma je plačal dobavi
telje blaga za svojo trgovino, deloma jih 
je prodal prekupčevalcem za mnogo nižjo 
ceno, kakor jih je sam »kupil«. Mariborsko 
sodišče je obsodilo 21. decembra ljudsko 
pijavko za vse zagrešene sleoarije, s kate
rimi je tako občutno oškodoval štedljive 
kmečke ljudi, na eno leto rebije. 

Umor za 1 din gotovine pred sodniki. 
Dopoldne 7. oktobra sta prišla v točilnici 
v Gosposki ulici v Celju skupaj 55 letni pro
dajalec lesenih rezbarij Jakob Tratnik in 
28 letni Ivan Špajzer iz Lave pri Celju. Iz 
mesta sta krenila proti Leveu, kjer sta se 
oglasila v Majdičevi gostilni. Vinjeni in sit
ni špajzer je imel s seboj kramp, katerega 
je ponujal pivski družbi za 20 din. Orodja 
ni nikdo kupil radi bojazni, da je najbrž 
ukradeno. S časom se ga je tudi stari Trat
nik navlekel in se je začel bahati, da ima 
več tisočakov. Med Tratnikom in Špajzer
jem se je vnel prepir in med kreganjem sta 

prišla iz Majdičeve krčme pred Zadelovo 
gostilno, kjer so bili že zaprli. Od tam sta 
krevsala proti Drešinji vasi in sta se pre
rekala. Na samotnem kraju je Špajzer uda
ril Tratnika najprej s pestjo po glavi, nato 
pa še s krampom, da se je stari zgrudil *i& 
tla. Pobitemu a še živemu je preiskal žene 
in našel en sam dinar. Slekel ie žrtvi suk
njo in hlače ter čevhe in jih obul. Vzel je 
tudi nahrbtnik, katerega je vrgel s Tratni
kom vred v Savinjo. Truplo umorjenega a 
izropanega je naplavila Savinja v gramoz
nici v Medlogu, kjer so ga potegnili delavci 
na suho. Špajzerja, ki se je skrival pred 
orožniki, so kmalu imeli. Na sodni razpravi 
22. decembra v Celju je bil roparski mori
lec obsojen na dosmrtno ječo. 

Dva Eajnova zločinca pred sodniki. Celj
sko okrožno sodišče je letos sodilo v osmih 
primerih, v katerih je šlo za Kajnov brato
morni zločin. Dne 20. decembra sta dajala 
v Celju odgovor kar dva Kajna. Komaj 
18 letni posestniški sin Karel R. iz Kladja 
blizu Blanee pri Sevnici ob Savi je zabodel 
v prepiru 17. oktobra svojega brata Jože
ta, da je takoj izdihnil. Sodišče je obsodilo 
bratamorilca na štiri leta strogega zapora 
in na 500 din povprečnine. — Anton Žepek 
iz Starih Slemen pri Konjicah je bil že 
12 krat kaznovan radi vlomov, tatvin in po
tepov. Letos 15. oktobra pa je s kolom uda
ril svojega lastnega brata Ludovika po 
glavi tako hudo, da je čez 11 dni umrl v 
celjski bolnišnici. Druga kainovska hudoba 
je bil obsojen na pet let robije. 


